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www.parohiasfantulgheorghe.ro

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ducu Naom și Gheorghe 
Mircea Igna, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 23 martie 2024, ora 17.50

Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 20 martie 2023; ora 12.00

Calea Crucii
sâmbătă, 23 martie 2024, ora 17.00

 INVITAŢIE
„Marşul pentru Viaţă” – 23 martie 2024

Dragi Părinți,
Dragi credincioși, 
,,Marșul pentru Viață” ne oferă ocazia de a reafi rma unul dintre principiile 

de bază ale creştinismului: sfi nţenia vieţii. Lumea în care cresc copii va exista și va 
fi  cu adevărat luminoasă doar bazată pe valorile Evangheliei.  

Vă îndemn să îi invitaţi pe  credincioşi să participe la ,,Marșul pentru Viață”, 
care se va desfășura în Oradea sâmbătă, 23 martie 2024, începând cu ora 11.00, 
pe traseul  Piața Unirii – Calea Republicii – Magazinul Crișul.

Duminică, 17 martie 2024, după Sfânta Liturghie, vă rog să anunțaţi credin-
cioşii despre acest eveniment. 

Vă rog pe preoții din Oradea să răspundeţi invitaţiei.
Vă mulțumesc, uniți în rugăciune,                  

† Virgil Bercea
Episcop



Inima lui Dumnezeu, comoară a inimii noastre!

De-a lungul Sfi ntei Scripturi, relaţia sufl etului cu Dumnezeu este descrisă 
în termeni nupţiali. Pornind de la alegerea şi formarea poporului Israel, trecând 
prin Cântarea Cântărilor, asistăm la un crescendo al termenilor mistici ce de-
scriu comuniunea dintre creatură şi Creator ca cea dintre mireasă şi mire. Ceea 
ce se întâmplă în sufl etul nostru, covârşit de iubirea, îndurarea şi iertarea lui 
Dumnezeu poate ajunge la nivele atât de sublime încât numai un adevărat părin-
te spiritual poate primi şi înţelege o astfel de intimă mărturie a dragostei divine.

Din păcate, pe urmele poporului ales, avem şi noi momente în care ne în-
toarcem faţa de la Mirele sufl etului nostru, înspre idolii şi gloriile acestei lumi. 
Confundăm creatura cu Creatorul şi avem nevoie de lauda, cinstea, aprecierea 
şi implicit de mărirea deşartă pe care o primim de la oameni. Suntem măguliţi 
atunci când cineva ne laudă, spunându-ne cât suntem de frumoşi, inteligenţi şi 
capabili, chiar dacă ştim, fără să o mărturisim explicit, că nu facem nimic altce-
va decât să ne pregătim pentru momentele în care toanele lumii şi ale oamenilor 
nu ne mai sunt favorabile. Iar când aceste momente sosesc, ne plângem de milă, 
umiliţi fi ind şi înjosiţi de aceleaşi voci care ne lăudau şi care astăzi laudă alţi şi 
alţi clienţi, după cum bate vântul uscat al deşertului vanităţii umane.

Cuvântul psalmistului încearca să ne prevină: “Nebun este tot cel ce se 
încrede în om”. Iar evanghelia de astăzi ne invită să alegem tipul de răsplată pe 
care îl dorim: veşnică, de la Tatăl sau efemeră, de la oameni. Dacă alegem să 
facem faptele noastre bune în faţa oamenilor, totul se transformă într-o exhibi-
ţie, într-un circ ieftin menit să smulgă prin giumbuşlucurile executate câteva 
aplauze. Asta este plata lumii. Însă lumea se plictiseşte repede de bietele noastre 
prestaţii şi trece la circul şi la reprezentaţiile altora, tot timpul mai noi şi tot 
timpul mai interesante. Iar dacă aplauzele lumii ne sunt comoara, ne vom regăsi 
cu o inima frântă, rănită de atâtea palme, folosite atât pentru a răsplăti prestaţia 
noastră, cât şi pentru a ne trimite la podea când devenim plictisitori.

Dumnezeu vrea să ne ferească de o astfel de dureroasă experienţă. Su-
fl etul nostru e făcut pentru El şi doar în El îşi găseşte consolarea. Domnul este 
adevăratul Mire al sufl etului nostru, singurul care nu se plictiseşte de noi, fi ind-
că ne iubeşte cu adevărat. Singurul care nu ne abandonează niciodată, fi indcă 
vede dincolo de aparenţe. Singura, adevărată comoară vrednică de a susţine 
inima noastră şi de a o împlini este inima milostivă a lui Dumnezeu. Doar în ea, 
orice gest, orice faptă bună, cât de mică, cât de neînsemnată primeşte conotaţii 
de viaţă veşnică. Inima lui Dumnezeu este adevărata comoară a inimii noastre!

PS Claudiu
Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla


